

## **Proposal for corrigendum 3 to Revision 1 to Regulation No. 94 (Frontal collision)**

This proposal concerns Russian language only.

### **I. Proposal**

*Annex 3,*

*Paragraph 4, amend to read:*

"4. СКОРОСТЬ ИСПЫТАНИЯ

Скорость транспортного средства в момент удара должна составлять ~~50~~ **56** -0/+1 км/ч. Однако если испытание проводится на большей скорости в момент удара и если при этом транспортное средство соответствует предъявляемым требованиям, то испытание считается отвечающим установленным требованиям".

### **II. Justification**

The proposal is aimed to reaching the equivalence between the Russian and English texts of the Regulation. Earlier in the text of Regulation in Russian a typographical error was made, it contains the test speed of 50 -0/+1 km/h instead of the required 56 -0/+1 km/h.

---